

# 你了解中原区吗？你知道中原区哪里最好玩吗？ 中原游览图发出最强征集令 美食美景快发给我们吧

手绘地图听说过吗？它是指采用手绘方式创作的地图产品，兼具实用和纪念性，同时富有艺术感与可看性。

这不，即日起，中原区文化旅游局面向市民征集手绘中原游览图内容啦！

中原区历史悠久、风景灵秀，有碧波荡漾的西流湖、东德援建的田园式工业企业遗存中国第二砂轮厂、古色古香的国棉厂建筑、郁郁葱葱的碧沙岗公园、绽放美丽市花的郑州月季公园、适合休闲娱乐的郑州植物园、创建于20世纪50年代的郑州博物馆……这些元素都将出现在中原区旅游地图上。

此次地图征集的主要内容是中原区内的历史人文、美景美食、休闲娱乐、住宿购物、出行攻略等。市民和游客

可以将旅游相关的名称、内容介绍、详细地点、照片、联系人和联系电话发送至邮箱 zyzqwhlyj@126.com，或者添加手机微信号 afang3777 发送，联系电话：67663308。

记者 张改华  
通讯员 葛放 张振英

## 中原区卫计委 开展国际护士节纪念活动

5月12日，中原区卫计委开展国际护士节纪念活动。对全区医疗战线34名护理工作授予中原区“优秀护士”荣誉称号，并在中原区青少年活动中心对他们进行了隆重表彰。通过纪念活动，进一步弘扬主旋律，传播正能量，树立爱岗敬业、刻苦钻研、开拓创新的先进典型，激发我区广大护理工作者的责任感和荣誉感，推动护理事业的全面发展。

记者 柴琳琳 通讯员 耿静微

# 全国助残日 让爱洒满人间 中原区残联开展“全国助残日”宣传教育活动暨慈善捐赠仪式



为倡导扶残助残的良好社会风尚，5月13日，中原区残联在青少年活动中心举办第二十六次“全国助残日”宣传教育活动暨慈善捐赠仪式。

此次活动分为文艺汇演和慈善捐赠仪式两部分。活动中，中原区残疾人文艺爱好者和爱心人士分别以歌曲、手语、舞蹈等一系列节目，弘扬中华民族扶残助残的传统美德，为现场的受助残疾人、孤残儿童送上了精彩表演。文艺汇演结束后，

区残联、区慈善总会向中原区150名残疾儿童捐赠救助金、轮椅、沟通板等辅具共计200件。

残疾人事业是一项公益事业、社会事业，更是一项慈善事业，是政府、社会各界、每一位公民的责任、道义和良心使然。中原区残联希望通过此次全国助残日宣传教育活动，促进残健交融，增进相互了解，提高全社会扶残助残意识，构建友爱互助的社会风尚。

记者 柴琳琳 通讯员 陈潇文/图

## 中原区人社局 推进人社政策宣传年活动

近日，中原区人社局紧紧围绕中心工作，聚焦人社重点政策，充实宣传内容，丰富宣传载体，畅通宣传渠道，以“就业创业专题”“社会保障专题”“人事人才专题”“劳动关系专题”4个专题为重点，通过在业务经办部门设立咨询接待窗口，对办事群众就办理流程进行政策解答。同时，印制业务办理明白卡，内容包含办理事项、办理机构、办理时间、办理地点、申办资料、申报条件及联系电话等事项，详细介绍了办事工作流程，并对原有业务办理流程进行了简化，提高了办事效率，减少了群众办理业务的时间及成本，提高了群众满意度。

记者 柴琳琳 通讯员 马原

# 生态廊道铺展“绿色画卷” 中原区强力推进陇海西路生态廊道建设

绿树葱茏，骑自行车于“红地毯”上，踏着蜿蜒人行道……在中原区，不只在中原西路才能享受的福利。如今在咱们陇海西路也能感受到这样的景象。

据了解，陇海西路生态廊道中原区段东起西三环，西至西南绕城高速入口，全长9.8公里，绿化面积约96万平方米，是中原区2016年生态廊道建设的重要内容之一。目前，陇海西路生态廊道已完成绿化面积70余万平方米，累计栽植乔灌木30余万株。记者 柴琳琳 通讯员 贺雪峰

## 沿线拆迁和垃圾清运工作基本完成

建设前期，陇海西路沿线大量的拆迁垃圾和未拆迁的建筑给廊道建设带来了巨大压力，沿线建筑物拆迁及垃圾清运问题是否能按期解决，是施工能否顺利实施的前提和重要保障。

针对严峻的形势，各责任单位纷纷组织精干力量，自我加压，及早动手，强力推进沿线建筑物拆迁和垃圾清运工作。

须水街道办事处在今年春节就组织垃圾清运和建筑物拆除的动迁工作；航海西路街道办事处主要领导亲自上阵，亲自制订辖区建筑物拆迁方案，及时组织力量进行拆迁施工；西流湖街道办事处面

对拆迁和垃圾清运任务均较重的实际，成立多个工作组，分区域进行分包实施，全面推进拆迁和垃圾清运工作。区主要领导多次视察拆迁和垃圾清运工作，针对工作中的问题现场办公，及时予以解决；区分管领导全程参与陇海西路沿线拆迁和垃圾清运工作，定期召开工作推进会，及时通报工作进展，指导工作开展。

经过全区上下齐心协力，在3月11日陇海西路生态廊道施工招标完成时，沿线拆迁和垃圾清运工作基本完成，为生态廊道施工顺利进场创造了条件。

## 协助供电部门做好电杆底部加固施工

在绿化施工单位进场后，受环境影响，尤其是沿线市政管网配套不全，地形起伏多变因素制约，绿化施工进度缓慢。为确保绿化种植工作顺利进行，区政府从区城管局抽调3名领导干部、6名技术骨干，采取领导干部包标段、技术人员驻现场的方式，协调施工环境，提供技术保障；沿线各街道办事处分别指派一名领导干部负责辖区内施工环境协调和遗留问题处理，及时解决工作中出现的问题和矛盾。

在绿化建设过程中，无论是干部还是普通工作人员，放弃节假日、双休日，不论昼夜始终坚守施工一线，第一时间帮助协调解决问题。针对部分地段没有水

源，苗木栽植后没水可浇的情况，区城管局积极联系洒水车辆进行浇水保苗；相关办事处积极与周边村庄、企业沟通，寻找可用水源，解决施工单位后顾之忧。部分区域地形起伏较大，在平整场地过程中，出现了部分电杆底部突出地脚以上的现象，辖区办事处及相关单位积极联系供电部门，制定加固措施，协助供电部门做好电杆底部加固施工，消除了安全隐患。

在各方面共同努力下，目前，陇海西路生态廊道已完成绿化面积70余万平方米，累计栽植乔灌木30余万株、模纹及地被400余万株，铺设地下管网13000余米，铺装园路3000余米。

## 三官庙街道 启动防灾减灾宣传周活动

为提高广大居民的防灾减灾意识和紧急避险能力，近日，三官庙街道开展以“减少灾害 建设安全城市”为主题的防灾减灾宣传周活动。街道成立以办事处主任为组长的防灾减灾宣传教育活动领导小组，做到主要领导亲自抓，分管领导具体抓，精心组织，周密部署，确保活动有序开展。另外，紧紧围绕“防灾减灾日”的主题，结合广大人民群众认知特点，制订切实可行的防灾减灾宣传活动方案，并动员辖区各社区、村、企业积极参与防震减灾活动。

记者 柴琳琳 通讯员 张施

## 建设路街道 关怀辖区企业军转干部

5月11日，建设路街道维稳办为了保障企业军转干部的身心健康，组织辖区部分军转干部进行一年一度的免费健康体检。建设路街道高度重视企业军转干部体检活动，街道维稳专干结合各社区维稳信息员、网格长在各自分包楼院内通过各种形式认真细致排查符合本次的体检人员，了解体检人员目前的身体状况、家庭情况。此次体检采取筛选、通知、申请等一系列程序，确保体检人员准确、不漏一人，真正做到为困难群体送温暖。截至目前，建设路街道第一批师团级以上企业军转干部体检11人。

记者 柴琳琳 通讯员 苏惠丽